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Könyvajánló iskolásoknak



ALSÓ TAGOZATOSOK
SZÁMÁRA

Rúfusz a városban él, kockás inge
azonban tűlevéltől, tábortűztől és
szederteától illatos. Bár modern erdőjáró,
mégis szikravetőt használ öngyújtó
helyett, szájában pedig gyakran ívelt
szárú pipa díszeleg. Remekül tájékozódik,
tudja, hol talál tiszta forrásvizet, mire jó a
nyírfakéreg és hogy melyik zuzmóból
készül a legfinomabb leves.

A kötetbe válogatott mesék a természettel
egységben és harmóniában élés örömeiről és
nehézségeiről üzennek, és a 21. századi ember
számára is életbe vágóan fontos kérdéseket
vetnek fel és válaszolnak meg. A mesék, legendák
és népköltések komplex egységet alkotnak az
ismeretterjesztő szövegekkel, miközben a
játékötletek segítik az átélést és az
élményszerzést. 

Hugó egy szorgos galacsinhajtó, aki nap mint nap
golyókat gyúr az állatok ürülékéből. Nem elégszik meg
egy galacsinnal, egyre többet és többet akar, míg
végül szóra sem méltat már senkit. De mihez kezd
akkor, ha egy napon a szeme láttára odavész a teljes
kakivagyona? Mese a telhetetlenségről, az
elengedésről, a barátság erejéről és a valódi értékek
megtalálásáról.



FELSŐ TAGOZATOSOK
SZÁMÁRA

A klímaváltozás miatt a Medve-
szigeten már nincsenek jegesmedvék.
Legalábbis April apukája ezt állítja,
amikor megérkeznek a kietlen, sziklás-
szeles sarkvidéki szigetre, ahol
meteorológiai méréseket kell
végeznie. April pedig, hogy elüsse
valamivel az időt, nekivág, hogy
bejárja az egész szigetet. Az egyik
magányos felfedezőútján a
legnagyobb döbbenetére találkozik
egy lesoványodott, gyönge medvével.
Elhatározza, hogy mindent megtesz,
hogy a szigeten ragadt jegesmedve
hazajusson. De vajon hogy nyerheti el
a vadállat bizalmát?

Egy kert a világ legjobb helye lehet: felüdülés, menedék,
éléskam2024ra vagy éppen játszótér. De legjobb, ha
mindez egyszerre! Van kerted, de nem igazán olyan,
amilyet szeretnél? Még csak ábrándozol egy kertről,
milyen lenne?
Megyeri Annamária kerttervező és illusztrátor könyve
mindenkinek szól, teljesen kezdőknek is. Gyerekeknek
mesét, felnőtteknek remek ötleteket, érthető, okos,
könnyen megvalósítható gyakorlati fogásokat kínál,
hogy a kert, amit létrehozunk, álmaink kertje lehessen!
Kertészeti öröknaptárral és a legfontosabb kerti
szerszámok listájával.

Lincsi és Peti egész nap a Parkolj a Parkodban! című
játékkal játszik. Ebben semmi meglepő nincs, hiszen a
kiskamaszok imádják a szobában nyomkodni a
telefonjukat. Ám egy napon furcsa dolog történik, és a
testvérek hirtelen a játékban találják magukat. Ott
szembesülnek azzal, hogy a virtuális térben végzett
környezeti rombolásuknak milyen hatásai vannak, és
hogy ezek hogyan jelennek meg a valóságban.
Vajon sikerül helyrehozniuk a károkat a játék különböző
szintjein megjelenő szereplők segítségével?



KÖZÉPISKOLÁSOK
SZÁMÁRA

Ez a könyv három utazás története. Társaival a
helybeli őslakosokkal együtt kutatott az akkori
Brit Guyanában óriáshangyászok, Indonéziában
komodói sárkányok és Paraguayban tatuk után.
Volt dolguk pirájákkal, dühös kúszósülökkel és
szökésre mindig kész pekarikkal. Megküzdöttek a
komisz terepviszonyokkal, a kiszámíthatatlan
folyókkal, hogy megörökíthessék e távoli vidékek
hihetetlen szépségeit és mesésen változatos
élővilágát. Módszereik ma már idejétmúltnak
tűnnek, de az állatok, növények, helybeli emberek
és a környezet iránti csodálatuk és tiszteletük
még mindig példamutató.

A fák látszólag némán állnak a kertünkben, a parkban, az erdőben,
pedig nem csak egymással kommunikálnak, felénk is jelzéseket
küldenek. Ha odafigyelünk. Ha értjük a "nyelvüket". Bizonyos jelekkel
értésünkre adják, milyen állapotban vannak, mire van szükségük.
Milyen színűek a levelek? Foltosak-e? Mitől vastagszik meg a törzs
egy része palack formájúra? Honnan tudjuk, hogy egy fa "szomjas"
vagy "napszúrást" kapott? Aki értelmezni tudja a jeleket, az nemcsak
egy számára eddig ismeretlen világba pillanthat be, de az is
tudatosul benne, milyen sokat tehet a természet e csodálatos
lényeinek egészségéért, a környezet- és természetvédelemért.

Budapest, valamikor a 2050-es években. Az
ország, ahogy az egész világ, a
bekövetkezett klímakatasztrófa okozta
kihívásokkal küzd. A szerencsésebbek a
belső kerületekben élvezik az állam által
biztosított jólétet. Viszont akik a
peremkerületekben élnek, nem sok jóra
számíthatnak. Az állam szigorú szabályait
mindenkinek be kell tartania, és ami a
legfontosabb, a fennálló rendet nem szabad
megkérdőjelezni.





Jó olvasást kívánunk!

A könyvajánlót összeállította

Csörgei Andrea, magyar nyelv- és irodalom szakos tanár és bölcsész,
könyvtárpedagógia-tanár, drámapedagógus és irodalomterapeuta, a
Magyar Olvasástársaság tagja
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